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ΑΡΗΣ (Ακης Μάντζιος): Κουέστα, Οντουμπά-
τζιο, Φαμπιάνο, Μπράμπετς, Μοντόγια - Βερ-
στράτε, Ζιλ (70΄ Τζούρασεκ), Νταρίντα (90΄ 
Πάρδο), Σουλεϊμάνοφ (90΄ Κάρλσον), Πα-
ναγίδης (64΄ Μενέντες) - Μορόν (90΄ Σα-
μόρα) .

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρι-
νιόλι - Κώτσιρας (75΄ Βαγιαννίδης), Σένκε-
φελντ, Γεντβάι (90΄ Πέρεθ), Μλαντένοβιτς 
- Αράο, Τσέριν, Μπερνάρ - Μαντσίνι (75΄ 
Σπόραρ), Βέρμπιτς (62΄ Τζούρισιτς), Ιω-
αννίδης.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

43΄ Μορόν,  72΄ Μενέντες

Αν κάποιος φίλαθλος με αχρωματοψία έβλεπε 
το ματς Αρης-Παναθηναϊκός στο «Κ. Βικελίδης», 
τότε πιθανότατα θα περνούσε τους παίκτες του 
Μάντζιου για εκείνους του Γιοβάνοβιτς; Για ποιον 
λόγο; Διότι το παιχνίδι αντεπιθέσεων που ακο-
λούθησαν οι Θεσσαλονικείς ήταν εκείνο ακριβώς 
το στιλ που τα προηγούμενα χρόνια υιοθετούσε 
το «τριφύλλι» ως επί το πλείστον στα ντέρμπι. 
Μόνο που αυτή τη φορά, οι «πράσινοι» έπεσαν 
στην παγίδα των γηπεδούχων πληρώνοντας το 
ίδιο νόμισμα. Επιδόθηκαν σε ένα ανούσιο παι-
χνίδι πρωτοβουλίας χωρίς ουσιαστικές φά-
σεις και τελικώς ηττήθηκαν λόγω των αμυντι-
κών ολιγωριών, αλλά και μιας γκάφας ολκής 
από το βαρόμετρο της ομάδας, Αλμπέρτο Μπρι-
νιόλι. Ο Ιταλός έπαθε... Ρεν σερβίροντας απλό-
χερα το 1-0 στον πρώτο σκόρερ της Stoiximan 
Super League, Λορέν Μορόν (43΄). Στη συνέ-
χεια, όσο περισσότερο πίεζαν οι φιλοξενού-
μενοι, τόσο περισσότερο άφηναν ακάλυπτη την 
άμυνα στο τρανζίσιον. Στο 72ο λεπτό, ο Μορόν 
δημιούργησε φάση από πίεση ψηλά, νικήθηκε 
από τον Μπρινιόλι, αλλά λίγο αργότερα, ο Με-
νέντεζ με έναν κεραυνό διαμόρφωσε το 2-0 
που αποτελεί την πρώτη νίκη του Αρη επί των 
«πράσινων» μετά από επτά ματς. Δεύτερη φε-
τινή ήττα για τον Παναθηναϊκό, ο οποίος έβαλε 
φωτιά στο πρωτάθλημα, όντας στο συν ένα από 
Ολυμπιακό/ΑΕΚ και στο συν δύο από ΠΑΟΚ.

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023

ΜΕ ΤΟ ΙΔΙΟ ΝΟΜΙΣΜΑ
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ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Κλέιμαν 
– Πανάγου, Παντελάκης, Εραμούσπε, Τσα-
ούσης – Καραχάλιος, Ριένστρα, Τζίμας (66’ 
Λεό) – Παμλίδης, Μπάλαν (66’ Γκάρο), Ρο-
σέρο (85’ Κόντε).

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς – Σιντι-
μπέ, Βίντα, Κάλενς (82’ Μήτογλου), Μοχα-
μάντι – Ελίασον (75’ Άμραμπατ), Σιμάνσκι, 
Πινέδα (75’ Γαλανόπουλος), Γκατσίνοβιτς – 
Τσούμπερ (75’ Πόνσε), Μάνταλος (75’ Πι-
σάρο).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

7’ Τσούμπερ

Σύμπτωση επαλαμβανόμενη παύει να είναι 
σύμπτωση, αλλά συνήθεια. Οπως αυτή του 
Στίβεν Τσούμπερ να σκοράρει εκτός έδρας. 
Πέντε γκολ, ισάριθμα «τρίποντα». Φοβερό 
στατιστικό από τον Ελβετό, ο οποίος για πέ-
μπτο παιχνίδι μακριά από την «OPAP Arena» 
μετατράπηκε σε πρωταγωνιστή, καθώς με 
δικό του τέρμα χάρισε την πολύτιμη νίκη 
στην ΑΕΚ, στους «Ζωσιμάδες» επί του ΠΑΣ 
Γιάννινα (0-1).
Η Ενωση πήρε από νωρίς τα ηνία στο προ-
βάδισμα, με τον Τσούμπερ που αγωνίστη-
κε ως «εννιάρι» να αποδεικνύεται killer – 
που επέστρεψε στον τόπο του... εκτός έδρας 
εγκλήματος - και να εκτελεί τον Κλέιμαν στο 
7ο λεπτό. Λίγο αργότερα, αφότου ο Παμλί-
δης αστόχησε από το μισό μέτρο προ κενής 
εστίας σημαδεύοντας το δοκάρι, ο 31χρο-
νος τον μιμήθηκε σε δική του προσπάθεια 
(26΄). 
Παρότι οι αμυντικές αδυναμίες εμφανίστη-
καν και στα Γιάννενα, η ομάδα του Αλμέιδα 
πήρε το ζητούμενο, τη νίκη. Οι παίκτες του 
Στάικου δεν κατόρθωσαν να απειλήσουν στο 
τελευταίο κομμάτι της αναμέτρησης τους 
φιλοξενούμενους, που έμειναν ξανά με 
«προίκα» τις πολλές τελικές, αλλά μόνο 
ένα γκολ ως επιθετική συγκομιδή. 
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ΣΙΡΙΑΛ... ΤΣΟΥΜΠΕΡ
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ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κόσε-
λεφ, Φερέιρα Σίντκλεϊ, Σιμόν, Τζανετόπου-
λος, Παπαδόπουλος, Σαντάνα, Τζανδάρης, 
Τσιλούλης, Μαρτίνεθ (71΄ Τόσιτς), Σλίβκα 
(85΄ Ακούνια), Καρλίτος
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Σάσα Ιλιτς): Τσιντώτας, Κι-
βρακίδης, Ντε Μποκ, Τσακμάκης, Ασεβέ-
δο, Γκονζάλες (83΄ Ερλινγκμαρκ), Κούντε, 
Καμαρά (90΄+5 Κουέν), Βέργος (67΄ Αντζι-
έλσκι), Φριντγιόνσον (46΄ Ρομπάιγ), Βα-
λένσια

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

13’ Μαρτίνεθ, 22’ Σλίβκα, 
55’ Σίντκλεϊ – 4’ Ασεβέδο, 
8’ Έντερ, 65’ πέν. Βέργος

Το έχει τραγουδήσει και ο Γιάννης Κότσιρας. 
«Αχ να μην τέλειωνε ποτέ η ώρα ετούτη, Θεέ 
μου», έλεγε ο αοιδός. Κάτι τέτοιο θα φώναζαν 
και όσοι παρακολούθησαν το Λαμία – Ατρόμη-
τος που ολοκληρώθηκε στην ισοπαλία 3-3. 
Στο πρώτο 25λεπτό οι άμυνες πήραν... ρεπό, κα-
θώς σημειώθηκαν τέσσερα γκολ και ένα χαμέ-
νο πέναλτι. Εστω και με τύχη ο Ασεβέδο έκα-
νε το 0-1 (4΄) και τέσσερα λεπτά αργότερα ο 
Εντερ το 0-2 (8΄). Ο Ισπανός όμως ευθύνεται 
εν μέρει για την αντίδραση των γηπεδούχων, 
οι οποίοι απάντησαν με Καρλίτος (13΄) και Σλί-
βκα (22΄) και ενώ στο μεσοδιάστημα οι Περι-
στεριώτες είδαν τον Κοσέλεφ να αποκρούει το 
πέναλτι του Βαλένσια.
Οι ρυθμοί δεν έπεσαν ούτε στο δεύτερο μέρος, 
με τον Σίντκλεϊ να ανατρέπει το σκορ, αλλά τον 
Βέργο να ισοφαρίζει λίγο αργότερα (65΄). Στο 
φινάλε «μίλησε» και ο Τσιντώτας όπου έπρε-
πε, με την ισοπαλία να αφήνει ικανοποιημένες 
και τις δύο ομάδες.
Ένα ακόμη σόου από τον Καρλίτος συνολικά σε 
αυτή τη ματσάρα. Συμπαραστάτες του οι Σλίβκα 
και Μαρτίνεθ. Δημιούργησε πολλά προβλήματα 
από την άλλη ο Βέργος, ενώ γενικά εκτέθηκαν 
οι τέσσερις στόπερ. Τσακμάκης και Ασεβέδο 
δεν κατάφεραν να περιορίσουν τον επιθετικό 
των γηπεδούχων. Από την άλλη Τζαντόπουλος 
και Παπαδόπουλος χρεώνονται από ένα γκολ.

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023

ΝΑ ΜΗΝ ΤΕΛΕΙΩΝΕ ΠΟΤΕ
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ΚΗΦΙΣΙΑ (Γιάννης Αναστασίου): Αναγνωστό-
πουλος, Γκόμπελιτς (84΄ Παρράς), Λάντρ, 
Μποτία (71΄ Ίλιεφ), Μασούρας, Βαφέας, Ιπα-
λίμπο, Οζέγκοβιτς, Πρίτσας (84΄ Μπιφουμά), 
Αντερέγκεν (71΄ Ματέους Σάντος), Τετέι

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): Πα-
παδόπουλος, Γκαρσία (88΄ Άλβαρες), Τζου-
κάνοβιτς, Καστάνιο, Χουχούμης, Αλάγκμπε, 
Γκος (78΄ Σουρλής), Καλτσάς (Σίτο), Μου-
νάφο (87΄ Ντιαρά), Κρεσπί (78΄ Ζουγκλής), 
Μάντζης

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

88’ Μπιφουμά – 14’ Μάντζης, 
34’ Κρεσπι, 73’ Ζουκάνοβιτς

Αν με κάποιον μαγικό τρόπο μετρού-
σε στη Stoiximan Super League μόνο η 
βαθμολογία στα εκτός έδρας παιχνίδια, 
ο Αστέρας Τρίπολης θα έβγαινε Ευρώ-
πη. Μάλιστα. Διότι οι Αρκάδες είναι πιο 
επικίνδυνοι, κυνικοί και αποτελεσματι-
κοί μακριά από την Τρίπολη έχοντας ως 
απολογισμό τρεις νίκες, μία ισοπαλία και 
δύο ήττες (10β.) που αποτελεί την τέταρ-
τη καλύτερη επίδοση στο πρωτάθλημα. 
Το απέδειξαν και κόντρα στην Κηφισιά 
(1-3) παίζοντας κατά διαστήματα εντυ-
πωσιακό ποδόσφαιρο. Σε ένα ανοιχτό 
ματς, στο γήπεδο της Καισαριανής, οι 
παίκτες του Ράσταβατς εκμεταλλεύτη-
καν τους χώρους και μέσα σε ένα 20λε-
πτο (14΄ Μάντζης, 34΄ Κρεσπί) στρίμωξαν 
την ομάδα του Αναστασίου στα σχοινιά.
Από την άλλη, η γκίνια καλά κρατούσε για 
τους γηπεδούχους (39΄ δοκάρι με Μπο-
τία). Στο δεύτερο μέρος, οι φιλοξενού-
μενοι διαχειρίστηκαν το προβάδισμα και 
με τον Τζουκάνοβιτς έδωσαν διαστάσεις 
θριάμβου στην επικράτησή τους (73΄). Το 
τελικό σκορ διαμορφώθηκε με το γκολ 
της τιμής από τον Μπιφουμά (88΄).
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ΑΣΤΕΡΑΣ... ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ
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AGENT GREEK
ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ
ΜΕ ΑΥΤΟ    
Η ΑΕΚ για ακόμα ένα ματς πρόσφερε μια ισχυρή δόση θρίλερ στον 
κόσμο της. Νίκησε μεν στη δύσκολη έδρα των Ιωαννίνων αλλά το 
έκανε με αρκετό δράμα. Την ώρα δηλαδή που οι αντίπαλοι της όταν 
κερδίζουν το κάνουν με στυλ, η ομάδα του Αλμέιδα αγκομαχά. Τελικά 
νίκησε και αυτό το -1 από τον Παναθηναϊκό είναι ισχυρό για να πάει 
έως και την επόμενη αγωνιστική, τη Δευτέρα (4/12) με τον Άρη στη 
Νέα Φιλαδέλφεια.
Θέμα συζήτησης, ωστόσο σε αρκετό κόσμο της ΑΕΚ είναι και αυτό 
το περίφημο πια ζήτημα με τις ενοχλήσεις.
Ενοχλήσεις ο Λιβάι Γκαρσία, ενοχλήσεις ο Αραούχο και μένει εκτός 
από τον αγώνα με τον ΠΑΣ, ενοχλήσεις ο Πόνσε όλη την εβδομάδα 
κι έκανε δυο προπονήσεις. Αποτέλεσμα αυτού να παίξει κοντά στα 
20 λεπτά.
Με ενοχλήσεις στον προσαγωγό βγήκε και ο Κάλενς.
Τελικά, όντως, ο Αλμέιδα τους βγάζει το λάδι τόσο άγαρμπα που δεν 
αντέχουν οι παίκτες του;
Γιατί σε σύγκριση με την περσινή σεζόν θα πρέπει να μπει στην 
εξίσωση και το γεγονός πως υπάρχουν ευρωπαϊκά παιχνίδια φέτος. 
Επομένως η καταπόνηση και η ένταση των αγώνων είναι μεγαλύτερη.
Αυτό πάντως με τις ενοχλήσεις και τους παίκτες της ΑΕΚ έχει αρχίσει 
και στενοχωρεί τον κόσμο. Η ΑΕΚ κάθε τρεις και λίγο παίζει με τέτοιες 
απουσίες και η σεζόν τώρα αρχίζει να είναι ακόμα πιο δύσκολη.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ   
Ο Ολυμπιακός λοιπόν προσθέτει στο κλαμπ τον Πέδρο Άλβες. Όχι δεν 
είναι κάποιος παίκτης αλλά ο 40χρονος Πορτογάλος που προορίζεται για 
τη θέση του τεχνικού διευθυντή. Σε αυτές τις περιπτώσεις συνήθως γίνεται 
μια αναφορά στο βιογραφικό και οι περισσότεροι θέλουν να πιαστούν και 
από τα όποια θετικά.
Στην περίπτωση του Άλβες μόνο κάποιοι δυνατοί insiders μπορούν να πουν 
πως ξέρουν τη δουλειά του. Ήταν από το 2018 έως και το καλοκαίρι του 
2023 τεχνικός διευθυντής στην Εστορίλ. Μια ομάδα που είναι από μια πόλη 
που είναι γνωστή περισσότερο για το γκραν πρι και όχι για το ποδόσφαιρο.
Πέρασε και μια διετία στη δεύτερη κατηγορία, ανέβηκε το 2020-21 για να 
παίξει την επόμενη σεζόν στην πρώτη κατηγορία.
Όπως και να έχει η Εστορίλ είναι μια ομάδα χωρίς τίτλους στην Πορτογαλία, 
ο Ολυμπιακός στην Ελλάδα πρέπει να κερδίζει κάθε παιχνίδι.
Χαοτικά τα πρέπει ανάμεσα στα δύο κλαμπ.
Ο Άλβες προφανώς και ήρθε προκειμένου να ασχολείται με τα της 
καθημερινότητας που πλέον δεν μπορεί ο Κορδόν λόγω του προσωπικού 
του ζητήματος.
Να κάνει δηλαδή ο Πορτογάλος τα ταξίδια του, τις επαφές του με τους 
ατζέντηδες και τις ομάδες, να είναι γενικά alert.
Θα έχει ενδιαφέρον πως θα ανταποκριθεί σε αυτό το ρόλο, μια και ο 
Ολυμπιακός έχει άλλες απαιτήσεις.
Είναι πάντως της μόδας, οι περισσότερες ομάδες να εμπιστεύονται τους 
τεχνικούς διευθυντές στο ηλικιακό διάστημα των 35-45 ετών.



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 7e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023

AGENT GREEK

ΝΤΕΦΟΡΜΕ 
Ο Παναθηναϊκός έως και 15 μέρες πίσω είχε έναν τερματοφύλακα 
που δεν τον αμφισβητιούσε κανείς. Μήτε αντίπαλος, μήτε από το 
κλαμπ φυσικά. Πως αλλάζουν οι καιροί; Ειδικά για τους πορτιέρι 
τα πράγματα όταν γίνουν δύσκολα, γίνονται πραγματικά δύσκολα.
Στις 9 του μήνα ο Παναθηναϊκός παίζει στην έδρα της Ρεν και ο 
Αλμπέρτο Μπρινιόλι κάνει ένα φοβερό και ειδικά για την αξία 
του λάθος για το 1-0.
Η ομάδα του έχασε τελικά 2-0. Μετά την επιστροφή από τους 
αγώνες των εθνικών ομάδων, ο Παναθηναϊκός πάει να παίξει 
στη Θεσσαλονίκη με τον Άρη, Με Ολυμπιακό, ΑΕΚ, ΠΑΟΚ να είναι 
πίσω στο ελάχιστο πριν τη σέντρα, το ματς ήταν hot.
Ο Παναθηναϊκός ελέγχει το πρώτο ημίχρονο σε μια από τις πιο 
δύσκολες έδρες. Λάθος ο Μπρινιόλι σε μια φαινομενικά εύκολη 
φάση, 1-0 ο Άρης.
Ο Παναθηναϊκός δεν μπόρεσε ποτέ να συνέλθει, δέχτηκε και 
δεύτερο λίγο πριν την τελική ευθεία και να όλοι μαζί σχεδόν στη 
βαθμολογία.
Αμέσως, δεν είναι λίγοι εκείνοι που μιλούν για το νέο συμβόλαιο 
και τον Μπρινιόλι. Η στήλη το είχε θίξει από τους πρώτους.
Ο Ιταλός θέλει την επιβράβευσή του. Αυτό επηρεάζει την απόδοσή 
του; Κανείς δε θα το παραδεχθεί. Τα 18 γκολ που έχει δεχτεί σε 17 
ματς σε συνδυασμό με μόλις 7 clean sheets φέρνουν πίεση.

ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΣΗ    
Ο ΠΑΟΚ πρέπει με τον Πανσερραϊκό να πήρε την πιο εύκολη νίκη στη 
σεζόν. Απέναντι σε μια ομάδα που πήρε ισοπαλία από την ΑΕΚ και πίεσε 
για σημαντικό χρονικό διάστημα τον Ολυμπιακό. Στην Τούμπα όμως η ομάδα 
των Σερρών πέρασε και δεν ακούμπησε.
Ο Λουτσέσκου και ο ΠΑΟΚ είχαν ένα ήρεμο βράδυ που τους διατήρησε 
μόλις στο -1 από Ολυμπιακό και ΑΕΚ. Θετικό.
Το συμπέρασμα όμως από το παιχνίδι δεν μπορεί να είναι αγωνιστικό. Το 
5-0 δεν αφήνει και πολλά περιθώρια.
Το μέγα συμπέρασμα που βγαίνει είναι η απογοητευτική παρουσία της 
ομάδας του Πάμπλο Γκαρσία. Ο Γκαρσία δεν ήταν μυστικό πως είχε βλέψεις 
για να γίνει προπονητής στην πρώτη ομάδα του ΠΑΟΚ.
Μέχρι το ματς στην Τούμπα έδειχνε στην πρώτη του σεζόν στον Πανσερραϊκό 
πως είχε παρουσιάσει ένα συγκροτημένο σύνολο που αν κάποιος αντίπαλος 
το υποτιμούσε θα είχε ζήτημα.
Η ομάδα όμως που παρουσίασε ο Πάμπλο Γκαρσία με αντίπαλο τον ΠΑΟΚ 
ήταν μια σκέτη απογοήτευση. Εντάξει, φυσικά και η διαφορά δυναμικότητας 
είναι μεγάλη αλλά το 5-0 είναι ένα βαρύ σκορ για οποιονδήποτε.
Αν ο Πάμπλο Γκαρσία έχει βλέψεις κάποτε να καθίσει στον πάγκο μιας 
ομάδας όπως είναι στον ΠΑΟΚ θα πρέπει να το δείξει παρουσιάζοντας 
σημαντικό έργο και όχι σε 2-3 παιχνίδια με την ομάδα που είναι τώρα 
προπονητής.
Έτσι γίνεται σε όλο τον κόσμο. Και στην Τούμπα ο Γκαρσία πήρε κακό βαθμό.
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ΕΛΛΑΔΑ Α1 20:15
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ OVER 155,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ OVER
Οι τραυματίες αρχίζουν να γυρίζουν ένας-ένας και ο Ολυμπι-
ακός φυσικά βρίσκει ρυθμό.
Με τρεις σερί νίκες στην Euroleague οι «ερυθρόλευκοι» ανέ-
βηκαν ξανά στα ψηλά στρώματα. Το αξιόλογο Περιστέρι προ-
έρχεται από μεγάλη ευρωπαϊκή νίκη στην Ουγγαρία.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΖΙΡΟΝΑ-ΑΘΛΕΤΙΚ ΜΠΙΛΜΠΑΟ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Τρελαίνει κόσμο η Ζιρόνα και μετά απο 13 αγωνιστικές βρί-
σκεται μόνη της στη κορυφή της βαθμολογίας. Ονειρική χρο-
νιά για την ομαδάρα του Μίτσελ που δείχνει ικανή για πολ-
λά πράγματα. Την Μπιλμπάο υποδέχεται σήμερα σε ένα ματς 
που σίγουρα μόνο εύκολο δεν θα είναι.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΔΟΞΑ ΚΑΤΩΚΟΠΙΑΣ-ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ 1 DNB 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Πρόωρο τελικό δίνει σήμερα η Δόξα. καθώς μετά απο 11 αγω-
νιστικές δεν έχει ούτε έναν βαθμό. Η Καρμιώτισσα καίγεται 
και αυτή για βαθμούς αφού είναι απο τα φαβορί για τον υπο-
βιβασμό. Κρίσιμο παιχνίδι με μεγάλη βαθμολογική σημασία 
που σίγουρα θα πάει στη δύναμη.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΓΙΟΝΓΚ ΑΓΙΑΞ-ΧΕΛΜΟΝΤ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Κακή παρουσία διαγράφουν τα πιτσιρίκια του Αίαντα παραμέ-
νοντας σταθερά στις τελευταίες θέσεις. Την νίκη θα ψάξουν 
σήμερα κόντρα στη Χέλμοντ που έχει μπει καλά στο πρωτά-
θλημα και ονειρεύεται μια θέση στα πλέι-οφ. Αμφότερες με 
επιθετικό πλάνο και τα γκολ έχουν πάντα αξία στην Ολλανδία.

ΣΟΥΗΔΙΑ 20:00
ΜΠΡΟΜΑΠΟΪΚΑΡΝΑ-ΟΥΤΣΙΚΕΝΣ OVER 2,75 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΣΗΜΕΙΟ
Με ασύλληπτη εμφάνιση η Μπρομαποικάρνα πέρασε απο 
την έδρα της Ούτσικενς με 7-0 εξασφαλίζοντας απο το πρώ-
το ματς την παραμονή στα σαλόνια. Τυπική διαδικασία πλέον 
η ρεβάνς και αμφότερες θα παίξουν επιθετικά χωρίς άγχος.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 02:00
ΓΚΟΪΑΣ-ΚΡΟΥΖΕΪΡΟ 2 DNB 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗ ΚΡΟΥΖΕΙΡΟ
Η μάχη της παραμονής έχει ανάψει για τα καλά στη Βραζιλία 
με την Γκοΐας να είναι σε πολύ δύσκολη θέση. Οι γηπεδού-
χοι θέλουν μόνο νίκες μέχρι τέλους για να ελπίζουν σε πα-
ραμονή. Σε καλύτερη μοίρα η Κρουζέιρο αν πάρει το τρίποντο 
σήμερα θα βρεθεί πιο κοντά στο στόχο της.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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Την μεγαλύτερη έκπληξη της όγδοης αγωνιστικής στον πρώτο συναρπαστικό όμιλο της Β’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ πραγματοποίησε ο Πανιώνιος Καισαριανής με την τεράστια σε αξία εκτός 
έδρας νίκη του επί του Χαραυγιακού με 2-1. Απέναντι στην νούμερο ένα υποψήφια ομάδα 
που παλεύει για την άμεση επάνοδό της στην Α’ ΕΠΣΑ οι «κυαυνέρυθροι» κατέθεσαν ψυχή 
και ήταν άριστα στημένοι στον αγωνιστικό χώρο, έχοντας ως κορυφαίο και σκόρερ τον Τσα-

κλάνο! Ο έμπειρος άσος σημείωσε δύο υπέροχα γκολ στο τελευταίο εικοσάλεπτο που εξε-
λίχθηκε με συναρπαστικό τρόπο, δίνοντας στους ένα μεγάλο «τρίποντο». Οι «νερατζούρι» 
είχαν την υπεροχή και την πρωτοβουλία των κινήσεων, ενώ σε όσες περιπτώσεις χρειά-
στηκε, ο γκολκίπερ Αλευρής... φώναξε «παρών» και αποσόβησε κινδύνους για την εστία 
του. Με τον τεχνικό Αντώνη Κουφογιαννάκη να ανοίγει την καρδιά του  και να αφιερώνει 
εγκωμιαστικά σχόλια στους ποδοσφαιριστές του για την τιτάνια προσπάθεια που κατέβα-

λαν: «Οι παίκτες μου κατέθεσαν ψυχή και είναι άξιοι συγχαρητήριων για το σπουδαίο τους 
κατόρθωμα. Είχαν απόλυτη προσήλωση στο αγωνιστικό μας πλάνο και ανέδειξαν τρομε-
ρό πάθος απέναντι σε μία ομάδα η οποία βάσει του υλικού και της δυναμικής της είναι για 
ανώτερη κατηγορία! Καταφέραμε με πολύ έξυπνη τακτική να απορροφήσουμε την πίεση 
του Χαραυγιακού , επιδεικνύοντας τρομερό πάθος και αυταπάρνηση, και στα καίρια χρονι-
κά σημεία χτυπήσαμε δύο φορές με τον Τσοκλάνο παίρνοντας μία τεράστια σε αξία νίκη. 
Συνεχίζουμε ταπεινά να δουλεύουμε με το κεφάλι κάτω και πλέον θα στρέψουμε την προ-
σοχή μας στην επερχόμενη αναμέτρηση κόντρα στον Άτταλο.

ΤΑΤΑΥΛΑ 
Την διαρκώς ανοδική τους πορεία επιβεβαίωσαν τα Ταταύλα θριαμβεύοντας εκτός έδρας 
του Παράδεισου Αμαρουσίου με 3-2. Απέναντι σε μία νεανική ομάδα η οποία βρίσκεται σε 
περίοδο γενικότερης αναδόμησης, το σύνολο των νοτίων προαστίων παρουσιάστηκε εξαι-
ρετικό δημιουργώντας αρκετές ευκαιρίες για περισσότερα τέρματα. Με τον τεχνικό Νίκο 
Μανωλά να αναλύει τις σκέψεις τους: «Πετύχαμε μία σημαντική νίκη , η οποία θα μπορού-
σε να είχε επιτευχθεί πολύ πιο εύκολα. Το τελικό 2-3 δεν λέει όλη την αλήθεια, αφού εί-
χαμε πολλές ευκαιρίες να διευρύνουμε τον δείκτη του σκορ κόντρα σε μία ομάδα, η οποία 
τώρα προσπαθεί να αναγεννηθεί και να δημιουργήσει μία βάση δεδομένων για τα επόμε-
να χρόνια. Συνεχίζουμε να δουλεύουμε σκληρά με το κεφάλι κάτω, σεμνά και ταπεινά να 
δουλεύουμε επάνω στην διόρθωση των όποιων αδυναμιών είχαμε παρουσιάσει στα προ-
ηγούμενα παιχνίδια. Το πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι η ομάδα μας δείχνει χα-
ρακτήρα και βγάζει μία εξαιρετική νοοτροπία και θέληση. Το ρεπό της επόμενης εβδομά-
δας θεωρώ ότι θα μας βοηθήσει αρκετά, ώστε κάποιοι παίκτες να πάρουν ανάσες, αλλά 
και να ανασυνταχθούμε ενόψει της απαιτητικής και δύσκολης συνέχειας που μας περιμέ-
νει στο πρωτάθλημα».

ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ: «ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΜΟΥ 
ΚΑΤΕΘΕΣΑΝ ΨΥΧΗ ΚΑΙ ΠΗΡΑΝ ΜΙΑ 
ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΝΙΚΗ!» 
ΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ ΕΠΙ ΤΟΥ ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΙΏΝΙΟΥ 
ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΤΗ ΧΡΕΏΝΕΙ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ!

ΤΡΑΧΏΝΕΣ     
Τσιμπάκης: «Συνεχίζουμε ακάθεκτοι να 
υλοποιούμε την φιλοσοφία μας»
 
 Σε εντός έδρας λευκή ισοπαλία κόντρα στον μαχητικό Άγιο Θωμά υποχρεώθηκαν 
οι Τράχωνες, που είδαν το εκπληκτικό νικηφόρο σερί των επτά προηγούμενων 
αναμετρήσεών τους στο πρωτάθλημα να τερματίζεται. Σε μία αναμέτρηση όπου 
το φιλόδοξο συγκρότημα των νοτίων προαστίων είχε την καθολική υπεροχή, 
εντούτοις δεν κατάφερε να μετουσιώσει τις κλασικές ευκαιρίες που δημιούργησε 
ιδιαίτερα στο πρώτο ημίχρονο σε γκολ, με άμεση συνέπεια να αρκεστεί σε αυτό 
το στείρο 0-0. Κι όλα αυτά σε μία αγωνιστική όπου και στους πέντε αγώνες του 
Σαββάτου στον πρώτο όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ δεν σημειώθηκε ούτε γκολ (!) Με τον 
τεχνικό Αντώνη Τσιμπάκη να δηλώνει τα εξής: «Ήταν ένα παιχνίδι όπου είχαμε 

την ξεκάθαρη υπεροχή . Γνωρίζαμε ότι ο αντίπαλός 
μας ήταν πολύ μαχητικός και όσα παιχνίδια είχε 
χάσει, είχε ηττηθεί στο γκολ. Μπήκαμε πολύ 
δυνατή, κυριαρχήσαμε ειδικά στο πρώτο ημίχρονο, 
όπου δημιουργήσαμε πολλές σημαντικές και 
κραυγαλέες ευκαιρίες για γκολ τις οποίες όμως 
δεν αξιοποιήσαμε. Στην επανάληψη οι αντίπαλοί μας 
κλείστηκαν περισσότερο, περιόρισαν τους διαδρόμους και ήταν δύσκολο για 
εμάς να βρούμε τις λύσεις που θέλαμε. Σε κάθε περίπτωση είδαμε το νικηφόρο 
σερί των 7 προηγούμενων αγωνιστικών να σπάσει, ωστόσο η συνολική μας 
εικόνα ήταν για ακόμη ένα παιχνίδι πολύ καλή. Μάλιστα, κόντρα στον Άγιο Θωμά 
ξεκινήσαμε οκτώ μικρούς, δείχνοντας ότι συνεχίζουμε ακάθεκτοι να χαράσσουμε 
τη φιλοσοφία και το πλάνο που έχουμε ξεκινήσει από το καλοκαίρι και έχει να 
κάνει με την διαρκή ανάδειξη ταλαντούχων παιδιών από τις υποδομές μας. Το 
πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι έχουμε εδραιωθεί στις πρώτες θέσεις 
και αυτό μας οπλίζει με ακόμη περισσότερο θάρρος.»

Xαρακτήρα και εικόνα σπουδαίου συνόλου παρουσίασε η Λυκόβρυση στην εκτός έδρας 
αναμέτρησή της κόντρα στον Φοίνικα Περιστερίου από τον οποίο απέσπασε πολύτιμη ισο-
παλία με 1-1. Ένα αποτέλεσμα, το οποίο κατακτήθηκε με πολύ κόπο, ιδρώτα, αλλά και 
κατάθεση ψυχής από το νεανικό συγκρότημα των βορείων προαστίων, που του επέτρε-
ψε να διατηρηθεί στα ψηλά βαθμολογικά σκαλοπάτια του πρώτου ομίλου της Β’ Κατηγο-
ρίας ΕΠΣΑ. Με τον τεχνικό Κώστα Ιωάννου να εκφράζει τις σκέψεις του  και αναφέρει τα 
εξής: «Πήραμε ένα πολύ σημαντικό αποτέλεσμα κόντρα σε μία πολύ οργανωμένη, δυνατή 
ομάδα που όλα αυτά τα χρόνια πρωταγωνιστεί στην Β’ Κατηγορία, όπως είναι ο Φοίνικας 
Περιστερίου. Σίγουρα το έργο μας εκ των προτέρων ήταν αρκετά δύσκολο, ωστόσο, για 
μεγάλο χρονικό διάστημα ελέγχαμε τον ρυθμό. Οι παίκτες μου κατέθεσαν ψυχή, έδειξαν 
τρομερή αυταπάρνηση και δεν τα παράτησαν όταν βρεθήκαμε πίσω στο σκορ στο ξεκίνημα 
του δευτέρου ημιχρόνου. Πίεσαν , δημιούργησαν ευκαιρίες και στο τέλος επιβραβεύτηκαν 
με το γκολ της ισοφάρισης Αυτό που προέχει, είναι να αποκτήσουμε μία αγωνιστική στα-
θερότητα που θα μας επιτρέψει να διεκδικήσουμε μία αξιόλογη παρουσία στο πρωτάθλη-
μα και κυρίως να εξαλείψουμε τα πολλά ατομικά λάθη που μας έχουν στοιχίσει φέτος.»

 Ένα δείγμα των τεράστιων φετινών του δυνατοτήτων παρουσίας 
εο ΠΑΟ Καματερού στην εκτός έδρας αναμέτρησή του κόντρα στην 
Δόξα Γκύζη. Μ αρκετά συνδυαστικό ποδόσφαιρο, το φιλόδοξο συ-
γκρότημα των φυτικών προαστίων συνέτριψε την νεοφώτιστη ομάδα 
με το ευρύ 4-1 και απέδειξε ότι διαθέτει όλα τα εχέγγυα, ώστε να 
διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο στον τρίτο συναρπαστικό όμι-
λο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Με τον τεχνικό Γιώργο Τζώτζη να ανοί-
γει την καρδιά του  και να αφιερώνει εγκωμιαστικά σχόλια στους 
ποδοσφαιριστές του για την συνολική τους εικόνα: «Πετύχαμε μία 
ακόμη σημαντική νίκη, η οποία συνδυάστηκε με καταπληκτικό πο-
δόσφαιρο, αναδεικνύοντας ένα μέρος της δουλειάς που γίνεται. 
Είχαμε την καθολική υπεροχή, βγάλαμε πολλές όμορφες συνερ-
γασίες και γενικότερα η ομάδα μας αποδεικνύει ότι βρίσκεται σε 
διαρκή αγωνιστική άνοδο. Το ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι ανε-
βαίνουμε διαρκώς επίπεδο και σίγουρα μπορούμε να διαδραμα-
τίσουμε πρωταγωνιστικό ρόλο στον φετινό μαραθώνιο. Οι παίκτες 
μου είναι άξιοι συγχαρητηρίων».

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ       
Ιωάννου: «Πήραμε ένα πολύ σημαντικό 
αποτέλεσμα κόντρα σε μία οργανωμένη ομάδα» 

ΚΑΜΑΤΕΡΟ  
Τζώτζης: «Ανεβαίνουμε, έχουμε τα 
φόντα να πρωταγωνιστήσουμε»

This is AThens
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ 
ΔΥΣΚΟΛΑ ΤΑ 
ΠΡΑΓΜΑΤΑ

Ο καλύτερος τρόπος για να τσεκάρει κανείς τη βελτίωση ενός προϊόντος μέσα στον χρόνο είναι 
να το συγκρίνει με αντίστοιχες περιόδους. Πάρτε για παράδειγμα τη Stoiximan Super League.
Το περσινό πρωτάθλημα κρίθηκε στα play-offs, αλλά τον αντίστοιχο μήνα Νοέμβριο, λίγο πριν οι 
ομάδες μπουν στον πάγο λόγω Μουντιάλ, Παναθηναϊκός, ΑΕΚ, Ολυμπιακός και ΠΑΟΚ βρίσκονταν 
σε εντελώς διαφορετική θέση συγκριτικά με το «καυτό» παρόν.
Η ομάδα του Γιοβάνοβιτς είχε παγιώσει διαφορά 8 βαθμών από ΑΕΚ, 10 από Ολυμπιακό και 12 με 
ΠΑΟΚ. Δηλαδή, έδειχνε το φαβορί για τον τίτλο. Μην κοιτάτε που τελικώς το «τριφύλλι» έχασε το 
πρωτάθλημα. Εν προκειμένω εξετάζεται η ανταγωνιστικότητα.
Και φέτος, τα πράγματα φαντάζουν ακόμα πιο δύσκολα. Μετά από 3,5 μήνες, καμία από τις 
τέσσερις δεν έχει ξεμακρύνει. Παίζουν ρόλο και οι ευρωπαϊκές υποχρεώσεις φυσικά. Πέραν 
αυτού, οι 4 μονομάχοι, λίγο-πολύ, με τις όποιες αδυναμίες τους, πορεύονται μαζί.
Πρόκειται για συλλόγους που ο καθένας θα μπορούσε να καταλήξει στον θρόνο του πρωταθλητή 
στο τέλος. Γι’αυτό και η σεζόν 2023-2024 αναμένεται ακόμα πιο συναρπαστική. Ο Παναθηναϊκός 
απέδειξε ότι μάλλον δεν θα φορτσάρει από την αρχή, ο Ολυμπιακός πληρώνει τις κροτίδες, αλλά 
δεν έχει καμία σχέση με το περσινό ρόστερ άκρατου καταναλωτισμού, ο ΠΑΟΚ έχει μια εξαιρετική 
μαγιά Ελλήνων και η ΑΕΚ είναι η πρωταθλήτρια που έχει το know-how.
Χώρος για προβλέψεις δεν υπάρχει, παρά μόνο για επιφωνήματα θαυμασμού. Τελικά, όσο 
και να «τρώγονται» μεταξύ τους, αυτό βοήθει στον εξωραϊσμό του προϊόντος. Η Super League 
αποκτά ταυτότητα και παραμένει απρόβλεπτη.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


